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	Licence pro distribuci kořenových certifikátů 
1. Termíny 
"CAcert Inc." znamená CAcert Incorporated, neziskové sdružení založené v Novém Jižním Walesu v Austrálii. 
„Dohoda komunity CAcert [CAcert Community Agreement]" znamená dohodu, k níž přistupuje každá osoba, která si přeje SPOLEHNUTÍ [RELY]. 
"Člen" je fyzická nebo právnická osoba, která souhlasila s Dohodou komunity CAcert (CAcert Community Agreement). 
"Certifikát" značí jakýkoli certifikát nebo podobné zařízení, k němuž je připojen digitální podpis CAcert Inc. 
"Kořenové certifikáty CAcert [CAcert Root Certificates]" jsou jakékoli certifikáty vydané CAcertem Inc. sám sobě pro účely podepisování dalších kořenových certifikátů CAcert nebo pro podepisování certifikátů Členů. 
"SPOLEHNUTÍ [RELY]" značí lidskou akci převzetí rizika odpovědnosti na základě jednoho či více prohlášení spojeného / spojených v rámci certifikátu vydaného CAcert. 
"Vložený" znamená certifikát, který je vložen do softwarové aplikace nebo hardwarového systému, pokud a pouze pokud je tato softwarová aplikace nebo systém distribuován(a) pouze v binární formě. 
2. Copyright 
Kořenové certifikáty CAcert mají copyright CAcert Incorporated. Všechna práva vyhrazena. 
3. Licence 
Můžete kopírovat a distribuovat kořenové certifikáty CAcert pouze v souladu s touto licencí. 
CAcert Inc vám dává bezplatnou, nevýlučnou licenci kopírovat a distribuovat kořenové certifikáty CAcert (CAcert Root Certificates) na jakémkoli médiu, s modifikací nebo bez ní, pokud jsou splněny tyto podmínky: 
· Redistribuce vložených kořenových certifikátů CAcert musí obsahovat rozumné kroky, které informují příjemce o zřeknutí se odpovědnosti (disclaimer) v sekci 4 nebo reprodukci této licence a plné znění copyrightu v dokumentaci dodávané s distribucí. 
· Redistribuce ve všech ostatních formách musí reprodukovat tuto licenci a plné znění copyrightu. 
4. Disclaimer 
THE CACERT ROOT CERTIFICATES ARE PROVIDED "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY LAW. IN NO EVENT SHALL CACERT INC, ITS MEMBERS, AGENTS, SUBSIDIARIES OR RELATED PARTIES BE LIABLE TO THE LICENSEE OR ANY THIRD PARTY FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THESE CERTIFICATES, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE. IN ANY EVENT, CACERT'S LIABILITY SHALL NOT EXCEED $1,000.00 AUSTRALIAN DOLLARS. 
THIS LICENSE SPECIFICALLY DOES NOT PERMIT YOU TO RELY UPON ANY CERTIFICATES ISSUED BY CACERT INC. IF YOU WISH TO RELY ON CERTIFICATES ISSUED BY CACERT INC, YOU MUST ENTER INTO A SEPARATE AGREEMENT WITH CACERT INC. 
[
Zřeknutí se odpovědnosti
Kořenové certifikáty CAcert jsou poskytovány „jak jsou“ (bez úprav) a jakékoli výslovná nebo implicitní záruky včetně, ale nejen, implikované záruky prodejnosti a vhodnosti pro určitý účel jsou odmítnuty s maximální intenzitou povolenou zákonem. Při žádné události nebudou CAcert Inc., jeho členové, agenti, pobočky nebo související strany odpovědní za licencovanou osobu ani třetí stranu pro jakékoli přímé, nepřímé, vedlejší, speciální, exemplární nebo následné škody (včetně, ale nejen, zadávání veřejných zakázek náhrad zboží nebo služeb; ztráty užitku, dat nebo zisků; nebo přerušení výdělečné činnosti), nicméně způsobené a na základě jakékoli teorie záruky, ať podle smlouvy, pouhé záruky nebo v přečinu (včetně nedbalostního nebo jiného) vzniklé jakýmkoli způsobem mimo použití těchto certifikátů, i když byla známa možnost takové škody. Odpovědnost CAcertu nepřevýší v žádném případě 1000,00 australských dolarů.
Tato licence vám nepovoluje zejména spoléhat na jakékoli certifikáty vydané CAcert Inc. Chcete-li spoléhat na certifikáty vydané CAcert Inc., musíte s CAcert Inc. uzavřít separátní smlouvu.
]
5. Statutární práva 
Žádná část této licence neovlivňuje jakákoli statutární práva, kterých se lze zříci nebo je omezit smlouvou. V případě, že jakákoli ustanovení této licence budou považována za neplatná nebo nevynutitelná, zůstávají ostatní ustanovení této licence plně platná a účinná. 


Alternativy 
Jsou-li termíny výše uvedené Licence pro distribuci kořenových certifikátů pro vaše účely obtížné nebo neadekvátní, budete možná chtít: 
· Přistoupit k Dohodě komunity CAcert tím, že se registrujete jako Člen. Je to bezplatné. 
· Odstraňte kořenové certifikáty CAcert ze svého software. Vaše softwarová dokumentace Vám k tomu poskytne návod a pomoc. 
Tyto Alternativy stojí mimo výše uvedenou Licenci pro distribuci kořenových certifikátů a nejsou její součástí. 
